



**НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ**

РІШЕННЯ № 363

18.05.2023

м. Київ

Протокол № 10

Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 28 грудня 2016 р. № 1038»

Розглянувши та обговоривши проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1038», що надійшов на погодження від Міністерства економіки України листом від 04.05.2023 № 4707-05/20342-03, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1038» із зауваженнями, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради до Міністерства економіки України.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: фінансової та бухгалтерської служби, ліцензування та реєстрації, юридичне, сектор персоналу.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Бурмагіна О.

Перший заступник голови

/підпис/

Валентин КОВАЛЬ

Відповідальний секретар

/підпис/

Олена НІЦКО

Зауваження
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 28 грудня 2016 р. № 1038»

Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) розглянула проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1038» та в межах повноважень висловлює свої зауваження.

Пунктом 4 проєкту Порядку обчислення стажу роботи для встановлення щомісячної надбавки за вислугу років журналістам державних і комунальних суб'єктів у сфері медіа (далі – Порядок) пропонується надати повноваження Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення надавати довідку стосовно засновника (співзасновника) комунальних суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа з 15 грудня 1994 року, а також інших суб'єктів у сфері медіа з 31 березня 2023 р.

Відповідно до Закону України «Про медіа» Національна рада забезпечує ведення Реєстру суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстр) і надання інформації з нього. Відомості, що містяться в Реєстрі, крім даних, що не підлягають оприлюдненню: 1) є відкритими і загальнодоступними; 2) надаються на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Оскільки інформація, що зазначається в Реєстрі, містить лише актуальні відомості щодо реєстрантів та ліцензіатів, надання відомостей стосовно засновника (співзасновника) комунальних суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа з 15 грудня 1994 року не є можливим.

Закон України «Про медіа» передбачає, що не всі суб'єкти у сфері медіа подають до Національної ради відомості про структуру власності, а в Реєстрі містяться відомості виключно щодо зареєстрованих суб'єктів у сфері медіа.

До того ж, всі відомості щодо засновників (співзасновників) суб'єктів у сфері медіа отримуються Національною радою з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, які є відкритими.

У зв'язку з цим, пропонуємо абзац шостий пункту 4 Порядку викласти в такій редакції:

«Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення – стосовно засновника (співзасновника) комунальних суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа з 15 грудня 1994 року, а також інших суб'єктів у сфері медіа з 31 березня 2023 р. (у разі наявності інформації)».

Враховуючи вищезазначене, Національна рада погоджує проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1038» із зауваженнями.